el [lacnopT mn3genns

NISSAN
X-Trail 2014-*

CbeMHbIV KBagpaT

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)

* MNogxoanT Ha KoMmnnekTaumm ¢ 2014 r.B. No HacTosiLee BpeMs.

ApTtukyn: NXT-14-991122.00

KomMmnnekraums:

A) Bont M10x1,25x40 - 6 Wwr.
B) Maika M10x1,25 - 4 wr.
Q) rankaM10-1 wr.
D) LWan6a 10- 11 wr.
E) Lai6a 10 rpoBepHas - 7 wwT.
F) Bont M10x20 - 1 .
G) Bont M12x1,25x45 ¢ 106Koi - 3 LT.
) Llan6a 12 - 3 wr.
I) LWai6a 12 rpoBepHas - 3 Wwr.
J) KpoHLWTENH NeBbii - 1 LWT.

) KpOHLLUTEH NpaBbIi - 1 LWT.
L) Yronok - 1 wr.
M) 3akiaaHan niacTiHa - 1 Wr.

P) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 L.
Q) KpoHLUTenH po3eTku - 1 LWT.
R) banka TCY - 1 wr.

T) Wanba 10 yBennyeHHas - 1 wr.

LLINAWHT NPY>XWHHBIA MTONbYaTbIN - 1 LWT. E
Manew rHyTbI rafbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LWUT.

S) 3arnyuwka NpYéMHOro oTBepCTHs - 1 WT.

D

T - NCNONb3YEeTCA TONIbKO AN1A KPENIEHUA 3arnyLwKn

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTka Ha 17 MMm.
2) Knto4 poXKOBblIii Ha 17 MM.
3) OTBepTKa naockas.
)
)

4) Kntoy 3B€3704Ka TOpKC.
5) Kntoy Ha 38 mm.

K

mgQwX>

e
C D E G
(€3 ® ey
. ;_ A
| K L M
O R S
X ’
TCY ) ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
NISSAN X-Trail NXT-14-991122.00 9,4 75 1700 750/1300%* 2200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKU A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca

TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa Mo AaHHbIM npoussoanTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca komniekTa 17,9 kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genns 1111x653x388 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B UJ1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




LUAT 1. CHuMnTe 3agHUIM 6aMnep coraacHo
PYKOBO/CTBA MO PEMOHTY aBToMobumAS.
OTKpYyTUTE ycunuTeb 1 noaylwkn 6amnepa.
B OTKPbIBLUYHOCA 1€BYIO HNLLY BCTaBbTe
3aK1a4HYIO NJIACTUHY N3 KOMMJIEKTA NOCTaBKK,
rankamm eeepx. CHAMUTE LUTATHYHO NPOYLLNHY.

LUAT 2. YCTaHOBMTE KPOHLUTENH N1EBbIN, COBMECTVB
0TBEPCTUA KPOHLUTENHA C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE
aBTOMOBUNA N COEANHUTE UX C 3aKNAAHbIMM
naacTMHamm ¢ nomoupto 601ToB M10x1,25x40
yepes Wwanbbl 10 v wanbbl 10 rpoBepHbIe.

LLUAT 3. YcTaHOBMTE Yrosiok, COBMECTMB OTBEPCTUSA Yrosika C OTBEPCTUAMM
B HMXXHEW YacTW NPaBoOro JIOHXXepPOoHa aBTOMO6MIA U COeIHNTE UX C
NoMoLL b 60/ITOB KpenJieHMA NPoyLINHbI. AHASIOTMYHO YCTaHOBUTE
KPOHLUTEWH NPaBblil U COBANHNTE €ro C OTBEPCTMAMM Ha 6OKOBOW YacTh
JIOHXXepOoHa aBTOMO6M/IA 1 C OTBEPCTUAMM B Yrosike C MOMOLLbIO ABYX
6onToB M10x40 , rankamm M10, yepes waribbl 10 1 rposepsbi 10.

LUAT 4. YcTaHoBuTe 6anky TCY, coBMecTuB
OTBEPCTNA B HOKOBbIX KPOHLUTEMHAX

c otBepctuamm 6ankmn TCY, 1 coegmHUTE UX C
nomoubto 6onToB M10x40 Yepes wanbbl 1
Wwanbbl 10 rpoBepHbIe.

LLUAT 5. YcTaHOBMTE KPOHLLTENH PO3ETKM 1 3aKpenuTe
€ro ¢ nomoLLpto 601Ta M10, Waibbl 10 rppoBepHO U
LWanbbI 10. 3aTAHUTE BCe COBAMHEHWS,0TPETYIMPOBaB
nonoxeHwe TCY. YcTaHoBUTE CbEMHbIV Lap B cbope 1
33KpenwuTe ero nasibLiem rHyTbIM rajlbBaHN3MPOBaHHbIM
CO LUMAVHTOM NPY>XWHHbIM UrO/IbYATbIM. 3aTAHUTE
LIap KN0YOM Ha 38 MM. YcTaHOBMTE 33AHMI 6amnep,
COrNIaCHO PYKOBOACTBA MO PEMOHTY aBTOMO6MAA.

LLUAT 6. YcTaHoBWTE duKcmpytowwmin 6ont M10x20
CHW3Y, OH UCMOJIb3YeTCA ANA UCKITHYEeHUA
TEXHOJI0TMYECKUX JIIOPTOB CbEMHOTO LLapa ¥ TOJIbKO
B HEHArPY>XE€HHOM COCTOSHMM!

Mepep cLenko 60T LeMOHTUPOBATb!

LLlap B cbope MOXeT yCTaHaBAMBATLCA

no BblJ1IETY B ABA NOJIOXKEHMSA.

YCTaHOBKa 33aBepLLEHa.

. [H CepTuduKaT COOTBETCTBIA
Mpon3soauTeNb rapaHTMPYET COOTBETCTBME U3AEANA XaPAKTEPUCTUKAM, YKa3aHHBIM B NACMOPTE, B TEYEHWE raPaHTUMHOIO RU C-RU.AM24.B.00035/19

CPOKa, NpY COBMtoAeHMM TPEBOBAHMIA N0 YCTAHOBKE W IKCMTyaTaLMM. CKAYATb
l'apaHTIA He PacnpOCTPAHAETCA Ha Clyyau, Koraa AedbeKThl BO3HWKM N0 BUHE NOTPeOUTENS MK TPETBUX KL, B pe3y/ibTaTe
HapyLUEHMA NPaBWA TPAHCNOPTUPOBKM, XPaHEHNA, MOHTaXa, SKCMYaTalluK, a Tak e BHECEHUS M3MEHEHHIA 1 J0paboToK

B KOHCTPYKLMIO.

MpOM3BOAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a HaHeCeHMe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX /UL, B Pe3y/ibTaTe HENPaBUIbHOMO
XPaHeHa 1 3KCMyaTaLmn M3aemns.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




